

脫下奇裝異服 獎金悉數捐出



■Lady GaGa 拿着和平獎與大野洋子合照。 法新社

■雷克雅維克市長Jon Gnarr與Lady Gaga合照，十足小粉絲。 美聯社

平常樣領和平獎

■GaGa在得獎演說上展露手腕上和平標誌紋身。 美聯社

美國天后Lady GaGa近日在冰島的頒獎典禮上，從約翰連儂(John Lennon)遺孀大野洋子手上領取連儂大野和平獎(Lennon-Ono Grant for Peace)。GaGa表示，她會把獎金捐出去幫助愛滋病人士，認真善心。

大野洋子早前宣佈GaGa因積極推動同性戀及變性人平等權利，所以入選今年連儂大野和平獎，近日大野洋子便親手於冰島首都雷克雅維克的頒獎典禮上把獎項頒給GaGa。一向以奇裝異服示人的GaGa為了尊重場合，當日只穿了普通啡色連身裙及戴上太陽帽出席。她走到台上心情愉快，更主動與大野洋子擁抱。GaGa從大野洋子手上接過圓形的獎項，同時她亦會得到一筆獎金，GaGa計劃將這筆獎項捐給老友歌手Elton John名下的愛滋病基金。GaGa不只把錢捐出去，更表示會密切留意這筆款

項是否用得其所，在頒獎台上說道：「我將會與基金會他們緊密合作，以確保這筆錢能真正落到染上愛滋病的孤兒及殘疾青年人手中。」GaGa得獎後表示，她會繼續關注這個世界，並要把獎項獻給世界各地的青年力量。她續道：「我鼓勵大家在這憤世嫉俗的年代要有憐憫之心。」實行繼續以自己偶像力量改變這世界。

誌紋身，更表示這個紋身是因為受到約翰連儂的影響而紋上的，希望提醒自己成名以後要奉獻自己幫助社會，可見GaGa要時時刻刻把「和平」二字銘記於心。連儂大野和平獎頒發是兩年一度的，今屆和平獎得主還包括俄國女子龐克樂隊Pussy Riot和已故作家Christopher Hitchens等。上月，大野洋子已經頒發獎項給Pussy Riot成員Nadezhda Tolokonnikova、Maria Alyokhina及Yekaterina Samutsevich，但由於她們仍在獄中改由Nadezhda的丈夫代領。

展示腕上和平標誌紋身

在得獎演說期間，GaGa展露手腕上小小的和平標

■文：Bosco

《美國音樂頒獎禮》公布提名 Rihanna入圍爭年度歌手獎



■Christina Aguilera為《美國音樂頒獎禮》公布提名。 路透社

《第40屆美國音樂頒獎禮》(40th annual American Music Awards)的提名名單近日揭曉，由美國天后Christina Aguilera於洛杉磯宣布，她透露自己打算在下月的頒獎典禮上表演助興，勢必令當日活動氣氛更熱烈。結果宣佈後，美國R&B天后Rihanna及女歌手Nicki Minaj分別獲4項提名領先，Rihanna更入圍爭奪年度歌手獎。

提名主要由網民選出，看來今屆女性歌手較受歡迎，Rihanna及

Nicki Minaj二人均得到4項提名領先，有望成為當日大贏家。另外，多名人氣歌手包括加拿大小天王Justin Bieber、美國搖滾勁旅Maroon 5及偶像組合One Direction等亦獲得3項提名，不甘示弱。而頒獎禮上最矚目的年度歌手大獎，將會由Rihanna、小Justin、Maroon 5、Katy Perry及Rihanna前男友Drake五人競逐，各人也粉絲眾多，實難以估計最終獎項花落誰家。本屆各獎項將於11月18日頒發。

■文：Bosco



■Rihanna獲4項提名領先，氣勢強勁。 資料圖片

PSY獲潘基文like爆



韓國R&B男歌手PSY(見圖)一曲《江南Style》紅遍全球，就連政界大人物都對PSY另眼相看，其影響力認真無孔不入。現任聯合國秘書長潘基文近日接受法新社訪問時，就對這同鄉大加讚賞，潘基文更表示看過《江南Style》MV很多次，指對PSY在韓國流行音樂的貢獻，以至把其獨特個人風格帶給全世界「感到很厲害」。另外，歌手金章勳近日被指與PSY不和，其好友更出來力數PSY三宗罪，包括：PSY與金章勳拆夥後，挖走他10幾年工作班底；搶去表演場地，封殺搭檔後路；害得金章勳辦了13年的演唱會被逼中斷。

■文：Bosco/圖：資料圖片

松本潤被爆討厭小孩

近日日本尊尼偶像組合嵐成員松本潤(見圖)推出新廣告，與17個可愛的baby共同演出成為熱門話題。但松本潤被爆鏡頭後並非那麼愛小孩，例如現在最紅童星蘆田愛菜，他就很不喜歡。日本傳媒報道松本在節目《24小時IV》上，當愛菜上鏡的時候，松本便黑起臉來，原本以為只是偶然，但細心觀察後發覺他看愛菜的眼神很不對勁，像是充滿敵意。知情人士透露，松本私底下很不喜歡孩子，這早已是公開的秘密，不過有意見認為，作為偶像組合嵐的一員，松本在這種公開場合還是應該注意表情。



■文：Bosco/圖：網上圖片

X JAPAN結他手PATA 以Ra:IN身份重臨香江

日本樂壇搖滾班霸X JAPAN結他手PATA(見圖)繼去年跟X JAPAN來港獻唱後，將於11月9日以樂團Ra:IN結他手身份，再次跟香港樂迷見面。是次場地為九龍灣國際展覽中心地下Music Zone@E-Max，樂迷終於可以在香港感受日本Live House的現場氣氛，與樂團有更近距離的接觸！樂團於2002年組成，樂團曲風被媒體稱為「Loudest Rock」，是以創新的音樂用極具震撼性的搖滾方式演奏。另外，Ra:IN的曲風是以豐富的英國搖滾作根基，其國際視野曲風深受海外樂迷歡迎，其音樂感染力已跨國漫延。香港樂迷今年要準備好了！

■文：Bosco



娛聞雜碎

■加拿大小天王Justin Bieber(見圖)近日於波蘭熱唱。 美聯社

■荷里活男星畢彼特(Brad Pitt)最近登上雜誌《Interview》的最新封面，他以獨眼及二撇鬚等造型拍攝寫真，認真百變。

■荷里活女星Blake Lively出席國際名廠的紀念活動，這是她新婚後首次公開露面，Blake戴上老公賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)有份設計的12卡鑽戒大晒幸福。

■日本女星山口智子相隔16年推出全新日劇《Going My Home》，雖有阿部寬和宮崎葵等強勁陣容，可惜劇集首播僅錄得13%收視，收視一般。

■韓國組合東方神起將於11月17及18日在首爾舉行世界巡演的首場演出，這是東方神起自2009年2月後事隔4年再次在韓國國內舉行單獨演唱會。



Super Junior-M 出碟前唱爆上海



雲集韓國組合Super junior-M(SJ-M)(見圖)、EXO-M、陳綺貞、蕭敬騰、金長勳、魔幻力量的《2012中韓歌會》，日前於上海舉行。SJ-M成員之一的始源，由於正在韓國拍攝電視劇，故未能出席是次演出，不過仍然無損歌迷對SJ-M的瘋狂程度。SJ-M當晚以壓軸姿態登場，當《Super Girl》的音樂響起，

台下歌迷即按捺不住，紛紛靠向舞台，應援之聲更是震耳欲聾，獻唱《至少還有你》的時候，更掀起全場萬人大合唱，場面震撼。

已經有一段時間沒有到訪上海的SJ-M，更即場為歌迷帶來好消息。成員周覓於台上預告：「SJ-M馬上要發新專輯了！」，令台下歌迷瘋狂尖叫！據宣傳人員透露，SJ-M希望今次隨著新專輯發行，可以到內地多個城市及香港進行宣傳。

另外，由SJ-M部分成員與其他隊員組成的Super Junior，入圍了「2012 MTV EMA音樂大獎」裡面「Best Asia Act」的候選名單，SJ成員近日紛紛於Twitter及微博鼓勵粉絲投票。「2012 MTV EMA音樂大獎」將於11月11日在法蘭克福舉行。

■文：Bosco

《中國地》女主角薩日娜提名艾美獎最佳女演員

國際艾美獎評選委員會日前於法國康城電視節宣佈，由鳳凰衛視等機構投資製作的大型電視劇《中國地》女主角薩日娜入圍國際艾美獎最佳女演員提名。電視劇以真實歷史事件改編，取材自東北民眾不屈服日寇侵略奴役，團結抗戰十四載的壯志悲歌。薩日娜在該劇中扮演第一女主角，這位蒙古族的女演員曾有

「螢屏母親」之稱。

而最佳男演員提名中，也有一位中國人，他是在《遠去的飛鷹》一劇中擔任主角的朱亞文。香港的《廉政行動2011》也入圍最佳電視劇提名。國際艾美獎11月16日將在美國紐約向所有入圍者頒發獎牌和證書，11月19日評出最終獲獎名單。

■文：Bosco

Led Zeppelin 沉默否認重組



老牌英國搖滾樂隊Led Zeppelin(見圖)近日為宣傳2007年重組演唱會電影《Celebration Day》舉行記者招待會。在記招中，記者追問Led Zeppelin有沒有可能再次重組，但樂隊只對此問題沉默不語。結他手Jimmy Page表示，重組演唱會已經是5年前的事，如果他們有機會再次重組，大家會收到消息。而之後舉行的首映禮中，Jimmy更直接say no，令樂迷大失所望。

■文：Bosco/圖：法新社